
TudTa, hogy ha a Budavári ÖnkormányzaT Terve megvalósul 
 várhatóan összeomlik majd az amúgy is leterhelt környék közlekedése?  

az elektromos buszok későbbi beszerzéséig csak parkolóként működő 
pályaudvar óránkénT akár 50 BuszT nyelne el és kÖpne ki a mészáros uTcára!

V. Naszályi Márta polgárMester aláírta  
a bérleti szeződést a MáV-Val, ezzel kötelezettséget Vállalt 
a környéken élők és civilek egyértelmű elutasítása ellenére!!!

szeretne ön is olyan városnegyedben lakni,  
ahol a légszennyezettség mértéke feltehetően többszöröse lesz a megengedett 

határértéknek, légzőszervi megbetegedéseket okozva?

tudta, hogy a meggondolatlan tervezésnek köszönhetően  
a naphegyet várhatóan elárasztja majd a menekülő gépkocsiforgalom?

tudta, hogy a terv szerint  
a Bah-csomópont felől is forgalommal terhelnék a mészáros utcát a turistabuszok,  

amit a lánchíd lezárása miatti menekülőforgalom még tovább tetézne?

tudta, hogy ennek köszönhetően majd csak 
úgy tud ablakot nyitni tavasztól őszig, hogy a többszáz busz mozgását,  

tolató sípolását, folyamatos pöfögését hallhatja egész nap?  
az önkormányzat által ígért zajvédő fal ugyanis nem elégséges, hiszen  

a forgalmi zaj nagy része a mészáros utcán keletkezik majd, amely a pályaudvar 
megközelítésekor nem lesz csillapítva, mert ez megoldhatatlan.

tudta, hogy az elviselhetetlen forgalomnak köszönhetően  
lakását, garázsát autóval majd a forgalmi dugóban ülve lehet csak megközelíteni?  

tudta, hogy a folyamatos budapesti ingatlanár-emelkedés ellenére  
az Ön közelben fekvő ingatlana 20-30%-os értékcsökkenést fog elszenvedni  

az elviselhetetlen zaj-, por- és forgalomterhelés következtében?

tudta, hogy a Xii. kerületi oldalt, amely a vasúti forgalmat bonyolítja,  
nem kívánják megvédeni a további zajszennyezéstől?

tudta, hogy ekkora buszforgalom esetén tilos lesz a kerékpáros közlekedés a buszsávban?

tudta, hogy a shell-kútnál lévő kijáratnak köszönhetően a Naphegy óvodáiban  
a gyerekek ezentúl az udvaron a súlyosan szennyezett levegőt szívják majd?  
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tájékozódjoN, csatlakozzoN!

mondjunk nemeT 
a mészáros uTcai 
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